
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 13:00, no Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, do município, FELÍCIO DOS SANTOS, Estado MG, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria de Fátima Camargos Guimarães representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alzira do Rosário Santos - Escola Estadual Felício dos Santos
Antônio Ferreira dos Santos - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Heitor Alves Bispo - Prefeitura Municipal
Luiz Lopes do Nascimento - Câmara Municipal
Maria José Veloso - Secretaria Municipal de Saúde
Mateus de Lima Leite Soares - Prefeitura Municipal
Messias Ferreira Guedes - Prefeitura Municipal
Pedro Luciano Alves - Câmara Municipal e Rádio Comunitária
Sebastião Santos Serpa - Prefeitura Municipal
Viviane Claudino Campos Rocha - Escola Estadual Felício dos Santos

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município FELÍCIO DOS SANTOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a ACM Cintia Daniela de Oliveira que irá supervisionar os trabalhos do Censo 2010, a diretora da EE Felício dos Santos Viviane Claudino
Campos Rocha, Pedro Luciano Alves locutor da Rádio com. e vereador e a profª Alzira do Rosário Sa

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi informado que nenhum membro tinha dúvidas pendentes.       

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o folder da Base Territorial.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas não foram apresentados pois os mesmos ainda não foram impressos, mas disse que os mesmos poderiam ser vistos virtualmente na Agência do
IBGE e que assim que forem impressos seriam apresentados aos membros da comissão.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
        Foi esclarecido que os limites entre os municípios de Rio Vermelho e Felício dos Santos estão corretos, de acordo com o IGA. Que problemas
administrativos teriam que ser resolvidos entre as respectivas prefeituras, o que todos entenderam e concordaram.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi entregue os cartazes com o número de vagas e pediu empenho dos membos na divulgação do PSS. Falou da importância de ter bons recenseadores,
pois são a base das informações do Censo 2010.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Senhor Prefeito autorizou a ACM a procurar uma casa adequada para funcionamento do Posto de Coleta e que a Prefeitura arcaria com o aluguel.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O Senhor Prefeito ficou de providenciar o mobiliário para o Posto de Coleta. Ficou faltando telefone e internet Banda Larga.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Falou o que é a pré-coleta, para que serve e a finalidade da mesma para o município e para as pesquisas do IBGE e que o município contará com um
cadastro de endereços.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foram distribuidos os folders do Projeto Vamos Contar, o que agradou muito à diretora e a professora presentes na reunião. Explicou da importância do
Projeto, visando a divulgação do Censo 2010 junto a todos os familiares dos alunos. E que todas as escolas receberão o material do Projeto Vamos Contar.
Pediu empenho dos membros na divulgação do PSS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Não compareceram: Aparecida de Fátima Almeida, vereadora; Fabrício Expedito Lopes Nascimento, nutricionista; Maria Aparecida Santos Rosa, secreária
municipal de educação; Oligário Sabibo Lopes, secretário do Sindicato dos Trabalhadores Rurais; Ricardo José Rocha, vereador; Valdirene Maria
Guimarães, vereadora. Mandou representante: O Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais.

Participantes do IBGE: 
A ACM Cintia Daniela de Oliveira.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


